



Изх. № ОКД-04-3/ 30.03.2016

ПРОТОКОЛ №1/24.03.2016 г.

От редовно заседание на

Областния съвет по условия на труд – Пловдив,

проведено на 24.03.2016 г. от 10:30 часа в Заседателна зала 200 на

Областна администрация – Пловдив

Днес на 24.03.2016 г. от 10:30 часа в Заседателна зала 200 на Областна администрация – Пловдив се проведе заседание на Областния съвет по условия на труд (ОСУТ) – Пловдив при следния дневен ред:

1. Отчет за дейността на ОСУТ – Пловдив за 2015 г.
2. Приемане на отчет за дейността на Дирекция „Инспекция по труда“ – Пловдив.
3. Други.

Заседанието беше открито от **г-н Георги Пилев** – заместник областен управител на област Пловдив и Председател на Областния съвет по условия на труд на област Пловдив. **Г-н Пилев** представи новите членове на Съвета от страна на Областна администрация – Пловдив съгласно заповед № **ОКД-02-5/14.03.2016 г.** на Областния управител на област Пловдив.

След представянето на членовете на ОСУТ – Пловдив, заместник областният управител на област Пловдив – **г-н Георги Пилев** направи проверка на кворума. Беше установено, че присъстват 11 членове на Областния съвет по условия на труд- Пловдив, притежаващи право на глас. При това положение ОСУТ – Пловдив можеше да взема решения и започна своята работа.

След като бе гласуван дневният ред, **г-н Пилев** пристъпи към **т. 1 от дневния ред** – Отчет за дейността на ОСУТ – Пловдив за 2015г. и даде думата на **г-н Божилов** – младши експерт в отдел „Координация и европейска интеграция“ – Областна администрация – Пловдив и секретар на Областния съвет по условия на труд – Пловдив, който запозна Съвета с дейността на ОСУТ – Пловдив за 2015г.

По т. 2 от дневния ред – Приемане на отчет за дейността на Дирекция „Инспекция по труда“ – Пловдив **г-н Пилев** даде думата на **г-н Атанас Чернаев** – Директор на дирекция „Инспекция по труда“ – Пловдив, за да представи отчета за дейността на управляваната от него дирекция.

След изказването на **г-н Чернаев** **г-н Георги Пилев** предложи по **т. 2 от дневния ред** Областният съвет по условия на труд – Пловдив да вземе следното решение:



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация
Пловдив

Решение 1: Областният съвет по условия на труд приема отчета за дейността на Дирекция „Инспекция по труда“ – Пловдив за 2015 г.

Решението бе прието единодушно от Съвета.

По т. 3 от дневния ред думата взе г-н **Димитър Гишин** – представител на Асоциацията на индустриалния капитал в България, който обясни, че Асоциацията на индустриалния капитал в България проявява интерес към Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ (ОПРЧР) и по точно по схема за добри и безопасни условия на труд, като помоли за повече информация относно тази програма. Г-жа **Александрова** взе думата и отговори, че Областна администрация – Пловдив следи ИСУН 2020 и подчерта, че ако бъде отворена мярка, свързана с безопасните условия на труд, Областна администрация ще информира членовете на Съвета. Г-жа **Снежана Александрова** – началник на отдел „Координация и европейска интеграция“ поясни, че Областна администрация – Пловдив не е бенефициент по ОПРЧР, но може да бъде институционален партньор по тази и други оперативни програми. Тя обясни, че функциите на ОСУТ – Пловдив в основната си част са консултативни и координиращи между държавата, бизнеса и синдикатите.

Г-н **Пилев** попита членовете на Областния съвет по условия на труд – Пловдив дали има други мнения и предложения. След като не постъпиха допълнителни въпроси и предложения и поради изчерпване на дневния ред г-н **Георги Пилев** закри заседанието.

Протокол:

Антон Божилов

Младши експерт в отде

Георги Пилев

Заместник областен управител на област Пловдив и Председател на ОСУТ – Пловдив